

越南約有 10 多省市透過電視教學

駐胡志明市辦事處教育組

現在約有 10 個省市透過電視進行教學，遴選符合時間點以利學生學習及家長監督。在防武漢病毒期間，許多地方及學校已通過互聯網進行教學或使用線上教學軟體來鞏固學生知識。

教育培訓部將繼續輔導、指示各地方、教育機構各種保護學生安全來校學習前、在學校學習過程及下課後的防疫（輔導如何處理學生、老師在校有發燒、咳嗽、上呼吸道或懷疑被 Covid-19 感染相關症狀）。該部也建議個省市人民委員會依照當地 Covid-19 疫情變化，為確保學生及老師安全，允許放假並運用有效線上教學模式。

教育培訓部將考察及精簡第二學期課程內容，學生返校上課可縮短上課時間，但仍確保學生學習到重要知識，滿足課程畢業門檻。透過電視、線上方便教學並仍滿足 2020 年第二學期課程之標準，根據教育課程之精簡計畫，各地方及教育機構通過互聯網和電視進行教學、考試、評估學習結果。

教育和培訓部表示，該部將向政府建議一些緊急應變措施來協助各教育機構度過 Covid-19 防疫期間，其中，針對私立教育機構提出減免稅政策；在 2020 年第一季及第二季針對各公私立教育機構所有教職員幹部提出免繳醫療保險、社會保險及失業保險等。

該部將繼續配合地方及教育機構進行考察及瞭解各教育機構所面臨之苦難與損失來綜合建議政府及時提出解決方案。

資料來源：2020 年 3 月 25 日，越南今年電子報

<https://www.sggp.org.vn/hien-co-khoang-10-tinh-thanh-pho-thuc-hien-day-hoc-tren-truyen-hinh-653201.html>